
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

                                                               

DELIBERAZIONE N. 28
DEL 18.03.2014

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO :  F.LLI MILETTO OSCAR E MILETTO CLAUDIO – CONCESSIONE TEMPORANEA AREA
PARCHEGGIO  DI  VIA  CAVOUR  PER  INSTALLAZIONE  ATTRAZIONI  DELLO  SPETTACOLO
VIAGGIANTE.

 
L’anno  duemilaquattordici,   addì  diciotto  mese di marzo alle ore 18,30, nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All’appello risultano i Signori:

  

Presenti Assenti

1 BOVIO Mariella Sindaco           X
2 BARACCO Luigi Assessore – Vicesindaco - X
3 BRUSATI Giorgio Assessore X
4 ZANINETTI Massimo Assessore X  
5 BOVIO Damiano Assessore X   
6 BOVIO Claudio Assessore X                      

Totali 5 1

Assiste all’adunanza il  Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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Premesso che i F.lli Miletto Oscar e Miletto Claudio, abituali frequentatori del nostro territorio
comunale in qualit  di titolari delle attivit  dello spettacolo viaggiante, in data 27/01/2014 hannoà à
chiesto, per il periodo dal 05/04/2014 al 04/05/2014, la concessione di una area comunale per
l'installazione delle seguenti attrazioni dello spettacolo viaggiante:

n. 1 Autoscontro m. 9 x m. 18
n. 1 Pugnometro m. 1 x m.   1
n. 1 Trenino su rotaie m. 7 x m.   4

Dato atto che tutti gli anni ai F.lli Miletto veniva data in concessione l'area dello spettacolo
viaggiante sita in Via Bornago ma che attualmente non  pi  disponibile in quanto sulla stessaé ù
 stato realizzato un capannone destinato all'Associazione A.I.B. di Bellinzago Novarese;é

Richiamato l'art. 5 del Regolamento Comunale per la concessione di aree per l'installazione
dei circhi e delle attivit  dello spettacolo viaggiante, approvato con deliberazione del C.C. n. 44à
del 28.11.2002, il quale prevede che in occasione di eventi particolari  e o manifestazioni, é
possibile concedere l'occupazione di suolo pubblico per l'installazione di attrazioni di minore
entit  anche in altre aree del territorio comunale;à

Ritenuto, dopo aver preso in considerazione tutte le varie possibilit , di poter concedere inà
alternativa  all'area  di  Via  Bornago,  l'area  del  parcheggio  di  Via  Cavour,  per  la  sola
installazione delle attrazioni dello spettacolo viaggiante;

Visto il D.Lgs. 267/2000;

Visto  l’allegato  parere  favorevole  espresso  dal  Responsabile  del  servizio  in  ordine  alla
regolarit  tecnica sulla presente proposta di deliberazione;à

Con votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) Di concedere, per i motivi indicati in premessa, ai F.lli Miletto Oscar e Miletto Claudio, per il
periodo dal 5 aprile al 4 maggio 2014, l'area del parcheggio di Via Cavour per l'installazione
delle seguenti attrazioni dello spettacolo viaggiante:

n. 1 Autoscontro m. 9 x m. 18
n. 1 Pugnometro m. 1 x m.   1

n. 1 Trenino su rotaie m. 7 x m.   4

2)  Di  subordinare  la  suddetta  concessione  a  tutte  le  condizioni  prescritte  dal  Regolamento
Comunale  per  la  concessione  di  aree  per  l'installazione  dei  circhi  e  delle  attivit  delloà
spettacolo viaggiante, approvato con deliberazione del C.C. n. 44 del 28.11.2002.



3) Di dare atto che sulla presente deliberazione non  richiesto il parere in ordine alla regolaritè à
contabile,  in  quanto  il  presente  atto non comporta riflessi  diretti  o  indiretti  sulla  situazione
economico-finanziaria o sul patrimonio dell'Ente.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
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Con votazione palese unanime

D E L I B E R A

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 
del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267-.



                   

Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  BOVIO Dott. Mariella   F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI       
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata  il  03.04.2014      all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,      03.04.2014

        IL MESSO COMUNALE                      IL  SEGRETARIO COMUNALE

  F.to   Gabriella LABBATE           F.to        Dott..ssa Francesca GIUNTINI    
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Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese. 
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è
destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line.
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